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OnpepeneHve anreépanyeckoro
VYPaBHEHUS

P (x)=0,e0e
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P(x)=ax"+ax" +...4+a,_x+a,
a, a,,....,a,_;,d, —HEKOmMopwvle HUCId

X —NEPEMEHHUA.
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Kybuueckne ypaBHeHUS.

ax’ +bx" +cx+d =0 (1)

X+ px+qg=0 (2)
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[Mpunmep:
x*+3x—4=0

x=1
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CnocoObl 1 MeToAbI peLueHnA
ypaBHEHUWN.

* Pas3noxeHue Ha MHOXUTEnNMW.
BbiHeceHne 0o6LLero MHOXUTENS 3a ckobky (&8
MpuMmeHeHne popmyn cokpaLlEHHOro yMHOXeHUst  [&D
Cnoco6 rpynnmpoBkn gy
* 3aMeHa nepemMeHHOU
buksagpaTHoe ypaBHeEHME [§)
[MoHWXeHne cTeneHn ypaBHEHUS o
YpaBHEHNe BUAA () 4 (x4 f)' =7
BosBpartHoe ypaBHeHue o

* MeTop, AeneHUs Ha MHOroYNeH, coaepXKalluum
NepemMeHHy0 o

* MeTopq BblaeneHusi NONHOro KBagpara o



3agaduu c napametrpamu
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[Tpumep1 [Mpumep2




3aK/1rouyeHue

PaccmMmoTpeB B cBoen paboTe AOCTaTOYHO
NPUMEPOB YpaBHEHUN, 4 NpULLEN K BbIBOAY, YTO
npeanovYTUTENbHEN peLllaTb HEKOTOPLIE
ypaBHEHUA HETPAAULMOHHBLIM CNOCOOOM, TaK KakK
BbIYNCNEHNA MPMN 3TOM NOSIy4HaroTCA HAMHOTIO

npoLLe.
Bce 311 cnocobbl 4 onucan Bbille, NPUMEHASA UX

MOXXHO peLunTb DOrbLUIMHCTBO anrebpanyecknx
YpaBHEHUN.



Ox° —27x> =0
9x°(x—3)=0

x, =0,x, =3



x°=1=0

(X =D’ +1)=0
'~1=0, x’+1=0
x> — ,

x, =1, X,




x> =3x"+5x-15=0
(x> =3x")+(5x—15)=0
x (x=3)+5(x-3)=0
(x=3)(x"+5)=0
x=3=0,x"+5=0

X, =3,Hem _KopHeu.



Ax* +7x* —2=0
Bamena x° =y
yv>+7y—2=0
Il =49 —4%2

J =41
741
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(x—ID(x—7)x—4)(x+2)=40

NEPEMHOINCUM _NepeyIo U mpemvio CKOOKU,
3amem _6mopyio U Hemeepmyio .

(x> —=5x+4)(x* —5x—14) =40

samena: x> —S5x+4=y

(y—18) =40

y> —18y—40=0

y, =20,y, =2, moeoa

x> —=5x+4=20,x>—-5x+4=-2

x> —5x-16=0,x>—-5x+6=0
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X, = =—2,x, = 3.
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2x* +3x® —3x? —3x+2=0
2% +3x—3-> 42 0

x x°

2(x? +L2)+3(x—l)—3= 0
x x
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3amena x —— = y,x° +—2=y2 + 2
X X

23 +2)+3y—-3=0
21> +3y+1=0
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x—lz—l,x—lz—O,S
x x
x?2 +x—1=0,x2 +0,5x—-1=0
J =5 2x* +x—-2=0
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2x—-1)°+Q2x—D(x+2)=2(x+2)°
(2x—4)2+(2x—lﬂj&+2)—2(x+2}z:
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X, =3,x, = li.






HanTtn 3Ha4veHune ¢, Npu KOTOPOM KOPHEM ypaBHEHUS
3(x-4)-5(x+2)=cx-6 aBnsieTcs 4ncrno 6.

PelwlueHue:

3x-12-5x-10-cx+6=0 Crpynnupyem criaraemole
OTHOCUTENBLHO X

-2x-cx-16=0 [loactaBum x =6

-12-6¢-16=0

-6c=28

c=-14/3

OtBerT: [pn ¢=-14/3 KOpHEM OAHHOIO ypaBHEHUA ABMAETCH

Yyuncno 6.



[lns KaXa0ro 3HaYeHUst napameTpa a pelumTb ypasHenne: x' +(a’ —a+1)x* -a’ -a=0.
zamena x =y
v +(a’—a+D)y-a(@® +1)=0
Zamerna i=a +1
y +u-a)yy-au=0

D=u’*-2au+a* +4au

D=(u+a)’
—(u—a)yx(u+a)

12~ )
y=a,y,=-u
6EPHEMCSL K _NEePEeMEHHOU _ X.
1)x2 — 4 2))62 =—u_mo _ecmp

2 2

npu_a>0_x1;2=i\/; x"=—(a"+1)

npu_a=0 x=0 Hem _ KOpHel.

apu_a<0  Hem KopHell.

Omesem: _a>0,x,, = +Va
a=0,x=0

a<0,nem _ pewtenuil.



